OPONTIZETHPIO <<AKAAHMAIKO>>

MpoTteivopeva B€pata ota Madnparika (3)

OEMA A
A1. a) Tt ovopdZetal OXETIKN GUXVOTNTA TIUNG xi Mg METABANTNAG; (Movadeg

B) Eotw VisVys:-+5 Vg 0L OUXVOTNTEG TWV TIHOV MG HETABANTAG eV
deiypatog peyéBoug v Kal fl,fz,---,fK oL avTioTolxeg
OXETIKEG ouxvoTNTEG. Na HeETADEPETE OTO TETPADLIO OAG K

OUMTANPWOETE TNG MAPAKATW LOOTNTEG:

) Vv, +V, +.t v, =

oyadeq
i) L+ o+t fi=
i) fi+/> Jx (Movédeg 2)
A2. Na XapaknpiosTe TIG MPOTACEIG Bouv, ypddpovtag oto TeTPAdLO

oag, dima oTo Ypduua Tou T oe KdaBe mpoTaC N AEEN ZQZTO, av
n MpoéTaon eivat cwoTn N N A€ A , AV n mpoTaon ‘w Qaopévn.
a) O ouvteAeoTNG HeTABANT tvat ave&dptn aro\TIg povAadeg

£TPNONC TWV OEDOUENWYV.
HETenons (Movadeg 2)
B) Av umapxouy T =1,,lim g(x)&1, ¢ LeR, toteim[f(x)+g(0]=1 -1,
X=X, 0
(Movadeg 2)

g EVa Onueio X, Tou mediou oplopou

UVEXNG 0T, ONMElOE

(Movddeg 2)

(Movadeg 2)

a HETADEPETE OTO TETPADIO 0AG KAL VA CUUTANPWOETE TIG LOOTNTEG:

ﬁ 4
a) Jldx =... 6mou B>0>0 (Movadeg 3)
)X
T
B) (edX)'=... HE XER—{KH+E,K6Z} (Movésee 3
(Movadeg 3)

B
Y) IGUdexz



©OEMA B

Ot anouoieg Twv padntwv g M 1d€ng evog E.M.A.A katd Toug pnveg lavoudplo,
deBpoudplo, MapTio Tou €Toug 2013 €xouv opadomonbel oe TE0oEPIG KAAOELG (00U
TAAToUug Kal epdavifovral oTov MApaKATW TVAKA OXETIKMOV OUXVOTATWV:

Anouocieg X fi &
[...-...) 0.1

[ 0.3

[omn)) 10

Av eTurAéov dilveTal OTL N OXETIKN ouxvoTnta TS TETAPTNG KAAong eival dimdota

TNG OXETIKNG ouXVvOTNTAG TNG deUTEPNG KAGIONG TOTE:

a) Na arodei&ete 611 To TAATOG ¢ TOV KARAgEWVgiooUTal ue 2.  (Movdadeg 7)

B) Na cupmAnpwBei o mivakag. (Movadeg 7)

Y) Na BpeBei n péon Tiun Kat n dLAuecog. (Movadeg,6)

) Na Bpebei To M0000To TwV HABATLY oL eixe ToUNAXIGTOVZ arouocieg. (Movadeg 5)

OGEMA I
2
+5y h6
Aivetat n ouvaptnan fpgwure f(x) = £ < £
P 74 |
a) Na Bpeite 10.Medio Optofol g f. (Movadeg 3)

B) Na eEetaceTalaW'n f efial ouvexhglotoo = 2 (Movddeg 4)
Y) Na Bpeirg, 10 6pl0:

lim{ (VX85 42 ) f(x )] (Movédeg 6)

x-1

0) Na Bpeite Tov Mpaypatikd aplBud a woTe n ouvaptnon:

J)—fD)
No=) T xeODUt)
a x=1
va gival ouvexng oto ¥, =1 (Movadeg 8)

g£) Na BpeBei T0 oAOKApwUa JOEO-UVX ™ dx (Movédeg 4)



OEMA A

Aivetain ouvdpmon : f(x)=ax’ +2x—1, Hex € R,x € R ,yla v oroia LoxUel 6TL:

im =D -fG=-h) _ 32
=2 Jh+2—h 3

a) Na arodei&ete 6TL a=1. (Movadeg 7)
B) Na peAetnoete TV f wg MPog TN povoTovia Kal Ta aKpOTAT
Y) Na Bpeite Tov ouvteAeoTn HETABOANG TOU OElyUATOG TWY a

f(=5), fQ), '), f'(3), f'(4). Eival To deiypa opoloyeVEG;

2
5) Na BpeBei 1o oAoKApwHA: J-o 3xf(x)dx (Movédeg 5)

vadeg 5)
WV :

(Movddeg 8)





